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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Προστασίας του
Πολίτη «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελλη-
νικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Μάλτας για συνεργασία
στον τοµέα της έρευνας και διάσωσης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 19 Ιουλίου 2011, σε µία συνεδρίαση, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου
Προστασίας του Πολίτη «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυ-
βέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της
Μάλτας για συνεργασία στον τοµέα της έρευνας και διάσωσης».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Προστασίας του Πο-

λίτη, κ. Εµµανουήλ Όθωνας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παρά-
γοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Βασιλική Τσόνογλου – Βυλλιώτη, ο Εισηγη-
τής της Μειοψηφίας, κ. Γρηγόριος Αποστολάκος, ο Ειδικός Αγορη-
τής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Παφίλης,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Αθανά-
σιος Πλεύρης και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστι-
κής Αριστεράς, κ. Δηµήτριος Παπαδηµούλης.
Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και

ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ειδι-
κός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλά-
χθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη διάρκεια της συζήτη-
σης του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών
και των Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως ά-
νω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ει-
σηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.
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